



Здравствуй, театр Моссовета!

Белые каллы, лиловая сирень, алые тюльпаны... — все букеты, расцветившие перрон Свердловского вокзала, были предназначены вчера дорогим гостям города — артистам Академического, ордена Трудового Красного Знамени театра имени Моссовета.

...Фирменный поезд «Урал» замедляет ход, и вот уже в окнах вагонов мелькают знакомые лица. Встречающим приветливо машут рукой народная артистка РСФСР Т. С. Оганезова, один из старейших актеров театра заслуженный артист РСФСР С. С. Годзи, молодые актеры И. Саввина, Т. Бестаева и другие. На перроне — приветственные возгласы, поздравления, рукопожатия...

Город встретил гостей в вечерних сумерках. Автобусы и легковые машины не спеша шли по улицам с мерцающими огнями витрин, и гости вглядывались в силуэты зданий, пытаясь увидеть,

как изменился Свердловск за 11 лет, отделяющих их от последнего приезда на Урал.

Многие артисты прибывают сегодня самолетом.

А вечером в помещении театра оперы и балета имени Луначарского состоится первая встреча со зрителями. По традиции театр начинает свои гастроли спектаклем «Совесть» — произведением остро публицистическим — о партийной и человеческой ответственности человека за все окружающее... Этот спектакль шел на сцене моссоветовцев более 200 раз, но по-прежнему пользуется неизменным успехом.

Свердловчане с нетерпением ждут новых встреч с большим искусством!

На снимке: группа артистов театра имени Моссовета на Свердловском вокзале.

Фото И. Пашкевича.

1 ИЮН 1966

ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСКИЙ
г. Свердловск